



В Новосергиевском районе продолжаются поисковые мероприятия Степанова Ярослава



нее сообщалось, что следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту безвестного исчезновения Степанова Ярослава, 2016 года рождения, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ.

По данным следствия, 24 июля 2022 года около 19 часов 00 минут Степанов Ярослав ушел гулять из дома, расположенного по улице Подгорной села Ахмерово Новосергиевского района Оренбургской области, и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

В период с 4 по 6 апреля 2023 года следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области организованы дополнительные поисковые мероприятия на территории Новосергиевского района, направленные на установление



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

местонахождения Ярослава. В поиске также принимают участие водолазы аварийно-спасательной службы ГУ МЧС России по Оренбургской области и сотрудники ОМВД России по Новосергиевскому району.

Уголовное дело находится в производстве первого отдела по расследованию особо важных дел (о преступлениях против личности и общественной безопасности) СУ СК России по Оренбургской области.

Следственные органы просят всех, кому что-либо известно о местонахождении Степанова Ярослава, сообщить в региональное следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по адресу: г. Оренбург, ул. Набережная, 25/1, тел. 8 (3532) 34-38-01 либо 123.



06 Апреля 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1779156>